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Информация о результатах опроса педагогических работников об 

удовлетворенности качеством образовательной деятельности в 2023 году 

 

Электронное анонимное анкетирование работников профессорско-

преподавательского состава Академии проводилось в мае – июне 2023 года 

(Google Формы). 

Заполнено 38 анкет. 

Респондентам предлагались 9 вопросов, разделенных на 8 разделов. 

В первую очередь, работники оценивали собственную роль в реализации 

образовательных программ Академии: 

 

52,6% (20 человек) опрошенных считают собственную роль «скорее 

значимой». 

Какие условия препятствуют результативности Вашей 

профессиональной деятельности? 
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50% респондентов считают заработную плату главной причиной, 

препятствующей результативности их профессиональной деятельности. 

Как Вы оцениваете качество образовательного процесса (от 1 до 10)? 

7,18 балла 

Насколько Вас устраивают взаимоотношения с коллегами (от 1 до 10)? 

7,97 балла 

Насколько Вас устраивают взаимоотношения с администрацией 

Академии (от 1 до 10)? 

7,63 балла 

Насколько Вы удовлетворены материально-техническим оснащением  

Академии (от 1 до 10)? 

8 баллов 

Насколько Вы удовлетворены уровнем информационного обслуживания 

(от 1 до 10)? 

7,47 балла 

Насколько Вы удовлетворены уровнем бытового обслуживания в 

Академии (от 1 до 10)? 

8,07 балла 

 

ДОКУМЕНТ ПОДПИСАН ЭЛЕКТРОННОЙ ПОДПИСЬЮ

ФЕДЕРАЛЬНОЕ ГОСУДАРСТВЕННОЕ БЮДЖЕТНОЕ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ 
УЧРЕЖДЕНИЕ ВЫСШЕГО ОБРАЗОВАНИЯ "АКАДЕМИЯ РУССКОГО БАЛЕТА 
ИМЕНИ А.Я. ВАГАНОВОЙ", Цискаридзе Николай Максимович, Исполняющий 
обязанности ректора
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